

济宁市纪委监委、市委巡察办、市财政局完善协作机制

“纪巡财”协同联动，加快构建“大监督”格局

本报济宁12月14日讯(通讯员 刘彦红 张媛媛) 今年以来,济宁市纪委监委、巡察办、市财政局联合出台《关于建立纪检监察监督、巡察监督与财会监督贯通协同工作机制的实施意见》,不断完善“纪巡财”协作机制,持续推动监督工作由“单兵作战”向“协同会战”深化,加快形成齐抓共管、问题共答的“大监督”格局,让制度优势更好转化为监督治理效能。

建立信息沟通机制,提高监督成效。市纪委监委派驻六组不断强化派驻监督职能作用,与市财政局建立了定期会商、重要情

况通报、线索联合排查、联合监督执纪等机制。每轮市委巡察前,市委巡察办函请市财政局围绕重点资金管理使用等方面,提供之前对被巡察单位开展的财会监督检查相关资料,同时针对被巡察单位的职责范围、工作特点等提出巡察中应重点关注的财会领域相关事项,提升财会监督震慑效应。

建立协同监督机制,凝聚监督合力。“纪巡财”同向发力,凝聚财会监督“一股绳”合力。一是开展财会监督专项行动。聚焦财经纪律执行、行政事业单位会计信息质量、会计评估行业执业等

3个重点领域的重点问题强化整治。以此次专项检查为切入点,在事前方案制定、问题梳理、会商研判等方面,探索完善重点监督三方协同机制。二是开展民生领域专项检查。市财政联合有关部门聚焦清洁取暖运行、住房租赁、创业担保等财政专项补贴资金管理情况,在全市范围深入开展专项整治;同时,与市纪委监委、市委巡察办共享检查成果,共促整改落实,提高专项检查成效。

建立成果共享机制,提升治理效能。以“经济体检”为“政治体检”提供支撑,以“政治体检”

推动“经济体检”问题整改,不断深化以查促改、以巡促治。一是智慧监督效率提升。市财政局开发数字财政运行监控平台,统筹考虑将部分数据模块接入市纪委监委监督贯通应用平台,推进监督数据汇聚融合,提升信息共享效率。二是整改共促凸显成效。以市财政局政府采购社会代理机构检查为例,发现个别医疗机构采购活动中投诉率较高,通过延伸检查发现评分标准存在以不合理条件对供应商实行差别待遇、中标供应商存在以虚假材料谋取中标等方面的问题,派驻机构与检查组共同研判,提出

整改意见后,由纪委监委对相关医疗机构负责人进行了约谈。三是长效治理夯基垒台。针对监督检查中发现的普遍性、倾向性问题会商开展系统治理,研究出台《济宁市国有资本经营预算管理办法》《济宁市市属企业国有资本收益收取管理办法》等,将监督成果转化为治理效能;梳理形成《纪巡财监督检查重点事项清单》,供协同监督人员参考使用;市财政局会同派驻纪检组和市委巡察办,开设“每日一廉”微信公众号专栏,开展党风廉政建设巡察业务知识专题培训,为财会监督行稳致远夯实基础。

源头预防零星事故,确保实现安全年

安居煤矿设立“全员安全意识提升月”

本报济宁12月14日讯(通讯员 刘鹏臣 肖淑慧) 日前,济宁能源安居煤矿设立“全员安全意识提升月”,并举行了活动启动仪式,进一步深化“奋进千亿元安全筑基”活动,促进“两提升一深化”安全管理理念内化于心,巩固“要我安全”向“我要安全”转化成果,从源头预防零星事故,确保实现安全年。

为扎实推进安全生产工作,提升安全管理水平,该矿不断创新思路举措,把党的领导融入企业治理各环节,持续巩固和完善党政工团齐抓共管的作用,提升融合安全生产效能。今年以来,该

矿通过为全矿党员干部发放《“漫”谈“六抓36项”特殊环节保安举措》画册,重新聘任党员示范岗、青年安全监督岗、群众安全监督员和女工协管员,举行“巾帼先锋岗”授旗仪式,开展亲情嘱安全活动等举措,营造了人人抓安全、人人管安全、人人讲安全,合力保障安全生产的浓厚氛围。

“在矿党委层面设立‘全员安全意识提升月’是安居煤矿打赢安全收官战的又一有力举措,将进一步提升全员安全意识,凝聚起保卫安全、守卫安全、捍卫安全的强大合力。”该矿党委书记、矿长蒋凌强说。

今年12月份是该矿确立的首个“全员安全意识提升月”,活动主题“我的意识我提升 我是安全放心人”。结合矿井当前正在开展的“奋进千亿元安全筑基”“安全生产集中攻坚”“重大事故隐患排查”“安全风险专项整治”和“提升运输安全大会战”等安全活动,该矿将组织开展“六个一+N”安全生产主题系列活动,即观看一部警示教育片、回顾一次事故案例、悬谈一次切身感受、熟记一次岗位风险、排查一个安全隐患和开展一系列亲情嘱安全活动。

“自‘全员安全意识提升月’



安居煤矿工人进行自救器比赛。

仪式启动以来,我们全面开展自救器佩戴专项强化培训,‘警示教育’进区队和发放《提升运输安全“大会战”活动手册》等活动,切实提高了全员安全意识,

活动整体取得良好效果,让‘全员安全意识提升月’成为了深化安全管理,实现安全年的‘攻坚月’。”该矿安全监察部负责人厉恩涛说。

“六亿欢乐颂 移起来接龙”

山东移动美好数字生活节拉开帷幕

通讯员 刘盼盼

12月12日,由山东移动举办的以“六亿欢乐颂 移起来接龙”为主题的美好数字生活节在济南拉开帷幕,全省152个区县联动,线上线下同步开展。据悉,此次山东移动在带来新产品、新体验的同时,也通过发放大额消费券的形式,进一步促进消费活力释放,助力开启美好数字生活新篇章。

在发布会上,山东移动围绕用户多元化生活场景需求,以更优质的服务、更丰富的应用推出系列产品,并将发放价值6亿元的消费券资源,在流量、宽带、会员权益等多方面让用户得到更多的实惠和便利。

一个套餐全家享 超多权益一应俱全

“我真的是离不开手机,也离不开流量,吃穿住行,少了流量真不行。”山东移动的美好数字专家与大家分享时说,“如何快速有效实现流量的自由?山东移动为您解烦忧,全新推出流量倍享套餐,让广大客户尽享丰富多彩的数字生活。”

流量倍享套餐不仅让用户享受大流量,还有超多通话时长及超值宽带,满足全家人刷视频、追综艺等用网需求;更令人惊喜的是,在数字生活节期间办理,还能获得大额消费券,可用来兑换流量包、会员权益等业务,提升家庭幸福感。

六大福包上线 赋能多元应用场景

在活动现场,山东移动“六大福包”的重磅亮相,引来人群攒聚、注目围观。据悉,“六大福包”内容丰富多样,全方位覆盖用户生活工作场景,为用户打造数字生活消费全新体验。

宽带提速福包:随着互联网的普及,现代家庭对于网络的需求越来越高,尤其是随着电脑、手机、电视、平板等家庭上网的设备的与日俱增,容易出现一人全速下载、全家卡顿的情况,想要全家畅快用网,千兆宽带必须拥有。山东移动全新升级宽带提速服务,打造的宽带提速福包,不管屋子里聚上多少人,电脑、手机、平板尽管火力全开,网络速度照样快。

数字视听福包:近期,NBA、英超、西甲等体育赛事相继展开,想要追直播,用户无奈只能在多个APP来回切换,费时又费力,基于这一现状,山东移动推出数字视听福包,该福包汇聚了NBA、五大联赛、欧冠、亚冠等九大顶级体育赛事。对于体育爱好者来说,这无疑是一个巨大的福利,除了涵盖多个顶级体育赛事之外,还额外赠送云游戏、视频彩铃等会员,用户在享受高品质赛事的同时也能体验前所未有的游戏乐趣。

云智生活福包:从田间到车

间,从衣食住行到娱乐消费,数字化的触角日益延伸至每个角落,让生活变得越来越智慧、便捷和高效。为了顺应这一趋势,山东移动全面升级云端服务,特别推出云智生活福包,能满足家庭生活中远程监控、移动办公、娱乐休闲等多场景应用。

“我的工作需要经常到全国各地出差,带电脑,太沉、太累,不带电脑,资料不能随时随地查看,很苦恼,但有了山东移动云电脑,在外出差无需携带笨重的电脑,只需要账号就可即可进入云端进行操作,既简单又安全!”山东广播电视台主持人亚鑫说道。

云手机则可以让你一部手机变两部,轻松实现大型游戏畅玩自由,无需担心内存不足;此外,云安防在看家护院方面大显身手,身处远方也能让你随时随地了解父母及孩子动态,时刻关注老人健康。

会员权益福包:会员权益福包包括生活权益和影视会员两部分,其中,生活权益是山东移动为会员用户精心策划的一项特权服务。无论是购物、餐饮、加油还是娱乐,用户都可以享受到独家优惠和特权。而影视会员则是为喜爱观看电影、电视剧的用户量身打造,用户无需购买多平台会员,只要订购山东移动影视钻石会员就能随时随地畅享爱腾芒四大平台最新最热门影视作品。

惠心服务福包:现在手机的



使用率越来越高,但是很多人对于手机的维修和保养并不了解。山东移动联合华为、荣耀、oppo、vivo等国内手机厂家,推出全品类、全方位的惠心服务福包,通过这个福包,用户可以享受到更加专业的维修服务,解决用户使用手机的后顾之忧。

中小企业福包:为响应国家加快推进中小企业转型的号召,山东移动专门为各类中小企业用户推出了云智办公、融媒传播、全光组网、悦享住宿、安全防护等专业化、一站式、综合性解决方案,用户可以根据自己实际需要选择适合的产品服务,为企业注智赋能。

活动现场,著名主持人亚鑫、美食博主阿柒来了、生活博主吴迪参观体验了六大福包内容,并上台与广大用户分享了自己的切身体会,引得大家广泛认同。通过他们

的分享也让更多用户了解到这些福包的优点和特色,进一步激发了用户对于数字生活的热情和向往。

同时,为喜迎新春,回馈新老客户,山东移动还推出“集福天天抽大奖”活动,从2024年1月1日(元旦)至2月9日(除夕)期间,连续40天,每天抽大奖,华为手机、云电脑、全光WiFi、会员权益等重磅福利天天送。

此次活动的举办,是山东移动积极推动山东数字经济高质量发展的重要举措。同时,也是山东移动积极履行央企责任,提升通信服务质量的重要体现。未来,山东移动也将持续发挥自身优势,多方位、深层次赋能美好数字生活,更好地满足用户对高品质美好数字生活的向往,也为助力数字强省建设贡献“移动力量”。